[alka 3aknagHas M8/65

[[alKka pukcupyemas M10

EW”HIEE 50 - ~ bont M10x30
UJﬂ;i:lrﬁa Bxyagn T el -—4 Ted—_ﬂ Lauba 10 ysen.
laiiba 8 npyx. p Liaiba 10 npyx.

[alika 3aknanHas M8/65
bont M8x30

LLlanb6a 8 yBen.
LLiaiba 8 npyx. /

Nissan Murano

ADTUKYN: R.4123.007 3awuta nopora d57

Ky30B: Bce / _

o4 Bbinycka: 2016-

O6bem asuratens: Bce A

Tun KM: Bce /
COCTAB KPEMEXA y

1.BONT MBI . vvovisinmvansasiamens . 4 WU, ‘ & n.
ZlEﬂﬂT MBKSD‘-F‘!II-*!#-#IIIli--llllllilil‘ 2 LI—ITi I. ]

J+BDOAT MLOX3Ooiianieaiaiuvivinnmes 12 LT, |

4.FarkKa MI10. . ieeirviriirnnnennnnnenns 8 LUT. f

o.lHanba 8 yBeN....cvvvvviiiniiininn 6 L. \

6.lanba 8 NnpyX........ r e cevnee 8 HIT

/.Wanba 10 yBeNn......ovvevvvnannnns 20 Wr. \| Bont M10x30
8. 1auba TO APYK:.ovivan vamivnmeis 12 . \ Iaiika M10

O B TY KA. et ineirernnrenrsnnensnnnnnns 2 U, ' Waii6a 10
10.Manka 3aknagHas MS8........... . 6 L. e i
11.Manka dbukcupyemas M10...... 4 T, Llanba 10 npyx.
12.KpoHWTEenH nepeHum. ......... 2 LUT.

13.KpenneHue nepeaHee....ocuvue. 2 U,

14 . KpoHWTEUH 3aAHUU. . .cvvvvrnnsns 2 LT,

u

HCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

1. YcTaHoBuUTE ranku @pukcupyembie M10 B oTBEpCTUA AHULWLA B 3afHe

T

v

KpOHLITEAH nepeaHuil —

Kpennexue nepegHee

bonT M10x30
[[alika M10

Lawnba 10 yeen. .
Lanba 10 npyx.

‘ 3alyuTa nopora

[alka pukcupyeMmaa M10
bont M10x30
Wawnba 10 ysen.

lLlaitba 10 npyx.

' 3awuTa nopora

 KpoHWTelH 3aaHuiA

Ouametp peasbel | M6 M8 M10 M 12
24.0Hm | 47.0Hm | 81.0Hm

He pekomeHayeTcs UCNoNb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA

M yacTtu aBtomobuna (Puc. 1.a).

2. YCTaHOBUTE ramku 3aknagHole M8 B oTBEepCTUS nopora B 3aaHeu Yactu asTomodbunga (Puc 1.6).
3. Npu nomowu 6onToB MB8x30 n M10x30 yCTaHOBUTE KPOHWTEWUHbl 3aAHUE HA YCTAHOBNEHHbIE TauKuU pukcupyemble M10 u
ralku 3aknaaHbie M8. He peKoMeHAYEeTCa 3aTAruBaTh pe3bboBbie COeAUHEHUS, OCTaBUB BO3IMOXHOCTb perynuposku. (Puc 1).
4. YcTaHoBUTE raku pukcupyembie M10 B oTBEpPCTUA AHUWA B nepefHen YyacTu asTomobung (Puc 2.a).

. YCTAaHOBUTb ranku 3aknaaHoele M8 B oTBepCcTMUS AHULWE B nepeaHen 4yacTtu asTtoMmobuns (Puc 2.6).

. Mpu nomowm 6ontoB M10x30 u M8x50 e3 BTY/IKY) YCTaHOBUTE
nkcupyemble M10 n ravkum 3aknaaHoie M

5
6
g;;. YCTAaHOBUTE raku 3aknagHeie M8 B 0OTBEPCTUS NMopora B nepeaHen

HEI-F
é. e peKoOMeHayeTca 3aTaruBaTth

KPOHLWTEWHbl NepeiHWe Ha YCTAaHOB/IEHHbIEe TaluKK
pe3bboBbie coeauHeHns (Puc. 2)
yactu agTomobunsa (Puc. 3).

8. MNpu nomowun 6onta MB8x30 ycTaHoBUTE KpensieHUa nepeHUe Ha YCTAaHOBNEHHbie rauku 3aknagHbie M8 (Puc., 3).

9. MNpu nomowu 6ontos M10x30 u raek M10 ycTaHOBUTE 3alyUTy NOpora Ha YCTAaHOB/IEHHbIE KPOHWTEUHbI. [IpU YCTaHOBKE
3allUThl Mopora Ha nepeagHU KPOHLWTEUH PEKOMEHAYEeTCA YCTaHaBNMBaTh nany 3aWlUThl MEXAY KPOHWTEUHOM U KPENnTeHUeM.
10. OTperynupyute 3aWnMTy nopora no BbiCOTE U BbINETy, a 3aTeM ybeAUTECh UTO 3aWlMUTa NOpPoOra He NPENSTCTBYET OTKPbLITUIO

NBEpeun, a 3aTeM 3aTaHuUTe Bce pe3nboBble coeaquHeHuns (Puc. 4).



NETPOBCKUA NP, [33_= Il

4+7 (495) 258-89-00




	R.4123.007_21_NL
	R.4123.007_22_NL

